

УДК 338.482:2

Тесля В.Ф.¹, Повзло О.М.²

¹ студ.гр. МТЕ-121 НУ «Запорізька політехніка»

² канд. філос. наук, доц. НУ «Запорізька політехніка»

ТУРИСТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ: ФІЛОСОФСЬКІ АСПЕКТИ

Філософські аспекти туристичної діяльності у контексті актуалізації філософської етимології цього поняття трактує категорію «туризму» як важливу життєву справу особистості або «людське підприємництво». Засобами туризму людина демонструє притаманну їй можливість «іншого» способу свого існування в рамках розвитку суспільних і виробничих відносин. Але зі свого боку туристська діяльність людини та її наслідки детермінують вирішення таких важливих соціальних завдань, зокрема повноцінне відтворення людини як біосоціальної істоти. Система туристичної діяльності – це система подорожей та екскурсій, і водночас – це система життя, привабливе хобі, спосіб одержання

насолоти від життя, задоволення потреб. Туристична діяльність як один з найважливіших напрямків підприємницької діяльності є джерелом економічного зростання будь-якої країни, оскільки у цій сфері циркулюють досить великі фінансові потоки, що виникають на основі зростання значення форм дозволяти людині і є її добровільним власним прагненням до використання людинотворчої спрямованості туристичної діяльності. Саме мова йде про людину як про особистість. Така особистість, за нашим переконанням, утворює епіцентр філософських рефлексій туристичної діяльності.

При цьому ми виходимо з того, що мова повина йти про туристичну діяльність як сферу суспільного виробництва з усіма її структурними і функціональними характеристиками. При цьому необхідно підкреслити те, що завдяки гуманітарної сутності туристичної діяльності техногенний характер праці будь-якої людини змінюється на більш гуманітарний, тому людина починає відчувати власну спроможність і потребу більше знати, більше спостерігати, бути присутньою особисто там, де відбуваються події, які визначають сутність епохи.

У висновку насамперед важливо підкреслити, що філософія туристичної діяльності поступово набуває певної дисциплінарної автономії у межах європейської та й світової соціальної філософії. В туризмології поняття «туристичної діяльності» аналізуються лише філософськими засобами і про які можна говорити насамперед мовою філософських понять – таких як об'єктивність, істина, практицизм, бізнес, справедливість, підприємництво, свобода і відповідальність.

Отже, аналізуючи все вищевикладене нами, можна зазначити про те, що поняття «філософії мандрівника» – є дуже неоднозначним та складним, особливо в контексті розуміння філософії захисту правових основ життя людини. Ніхто не знає, що саме чекає нас, по закінченню нашої життєвої мандрівки, але всі ми – є мандрівниками на цій Землі, яким не буде зайвим поміркувати про захист свого життя в процесі своєї подорожі по шляхам цієї планети під назвою Земля.